11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.01.2009 13:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2009 18:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166649/answer/166650




3opasctByuTe, Uprna!

Inst Toro, 9TO6B ©36ABUTHCS OT MPOTES, CIEAYET CAEATh II0CEB Ha MUKPOGIIOPY C OIpeaeIeHueM
YyBCTBUTEJILHOCTH K aHTHOMOTHKAM. TOT aHTUOMOTHK, K KOTOPOMY OymeT MaKCHMaJIbHO
YyBCTBUTEJIEH MMPOTEH, ITOMOXKET U30aBUTH OT IIPOOIEMHI.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



